

Tájékoztatás orvosi igazolások kiadásának rendjéről

Orvosi igazolás kiadási szabályok 2023.09.01-től:

! A rendelőben személyesen csak akkor kell megjeleni, ha tényleges orvosi segítségre van szükség!

! Közösségből való hiányzásról szóló **orvosi igazolást csak betegségről állítunk ki**, és csak abban az esetben, amennyiben a betegség **első napján ezt jelezték** felénk (emailben), visszamenőlegesen nem igazolunk.

! Igazolást a BM/25040-3/2023 sz. államtitkári szabályozás alapján **előre is kiadunk**.

! Akár személyes vizsgálat, akár telemedicinális betegség-bejelentés történt, **nem javuló panaszok** vagy **állapotrosszabbodás esetén** minden esetben **orvosi vizsgálatra** van szükség! Igazolás hosszabbítás nincs!

! Egészséges, betegségből **gyógyult gyermeket NEM JAVASOLT a rendelőbe hozni** "egészséges, gyógyult" állapot vizsgálatára, illetve igazoláskérés céljából, mert ezzel a gyermeket egy újabb megbetegedés veszélyének teszik ki!

- Erodium rendszeren keresztül nem állítunk ki igazolást.

-14 év alatti gyermeket kizárólag szülővel fogadunk a rendelőben.

-14 év feletti gyermeket csak abban az esetben fogadunk, ha előzetesen szülő jelezte a jövetelét.

-14 év feletti gyermek esetében igazolást kizárólag szülőnek adunk.

-Amennyiben **táppénzes** igazolásra van szüksége a szülőnek, azt az **első napon jelezni szükséges** felénk (ha még nem volt táppénzen a szülő, kérjük a TAJ, lakcímkártyát fotózza be és írja meg a munkakörét). Visszamenőlegesen nem tudunk táppenzre venni.

Köszönjük az együttműködést!

Értelmet az orvosi igazolásnak!

Az iskolai/óvodai hiányzások igazolásával kapcsolatban az elmúlt hónapokban hosszas egyeztető tárgyalások történtek az oktatásügyi és egészségügyi oldal részéről.

Mi gyerekorvosok is komoly erőfeszítéseket tettünk azért, hogy megszabadítsuk Önöket az "orvosi" igazolások felesleges intézményétől, felelős, kompetens döntéshozóvá tegyük Önöket szülőket, gyermekük egészségügyi állapotának megítéléséről. Ennek ellenére az oktatásügyi felsőbb vezetőség fokozatosan szigorítani kezdte az igazoláskiadás intézményét.

A jelenlegi jogszabály szerint az orvos csak akkor adhat ki igazolást, ha a beteg a rendelőben megjelenik és betegség tüneteit mutatja. Eszerint azok, akik a vizsgálat időpontjában éppen nem

mutatnak tüneteket (tegnap hányt, pár órája láza volt, stb), vagy már egészségesen nem jelentek meg vizsgálaton, azok nem is kaphatnának igazolást. Mivel ezek a felesleges vizsgálatok a rendelés teljes időtartamát kitöltenék, a valóban orvosi ellátásra szoruló betegek ellátása ellehetetlenülne.

Így nem tehetünk mást, kénytelenek vagyunk továbbra is írogatni ezeket az értelmetlen papírokat. Azonban, ha mostantól nem érnek el minket telefonon vagy a rendelő várójában a várakozási idő a mostaninál még hosszabbra nyúlik, akkor jusson eszükbe, hogy mi megpróbáltunk ez ellen tenni, egyelőre nem jártunk sikerrel, de nem adjuk fel!

Az alapellátó gyermekorvosok, a Házi Gyermekorvosok Egyesülete és a Magyar Orvosi Kamara jelenleg is folyamatosan azon dolgozik, hogy jogszabályi háttér módosítással hosszú távon nyugat európai szintre hozza az orvosi és szülői igazolások rendszerét.

A továbbiakban kövessék nyomon a facebook oldalon és az Erodiumon az igazolás kiadásáról szóló mindenkor "aktuális szabályokat", és továbbra is kérem Önöket szülőket, hogy segítsenek, támogassanak ebben az ügyben, szüntessük meg közös erővel az értelmetlen igazolás-gyártást!

Csatlakozzanak a "**bizalmat a szülőnek, pedagógusnak, értelmet az orvosi igazolásnak**" mozgalomhoz!